


1)  48 · 21 = 1008 см2 площадь прямоугольника

2)  48 · 17 = 816 см2 площадь двух треугольников

3)  1008 + 816 = 1824 см2 площадь фигуры

Ответ: 1824 см2 



48 · 21 + 48 · 17 = 48 · (21 + 17) = 48 · 38 = 1824 см2

площадь фигуры

Ответ: 1824 см2 



1)  180 – 100 = 80о  два угла треугольника

2)  80 : 2 = 40о  второй и третий углы треугольника

Ответ:  40о,  40о



50 м = 5000 см                        30 м = 3000 см

1)  5000 : 1000 = 5 см длина прямоугольника на 
рисунке

2)  3000 : 1000 = 3 см ширина прямоугольника на 
рисунке

см 5

см 3
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Прямая а – серединный перпендикуляр 
к отрезку АВ

Точка М равноудалена от концов 
отрезка АВ



АС = ВС

АD = BD

АЕ = ВЕ



  У:    № 622, 623, 626



36.1
Серединный 
перпендикуляр
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AM = BM = 2 см 5 мм.

AB = 3 см.
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CN = ND = 5 см.

CD = 6 см.
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